



美图 醉美金秋大别山

金秋时节,位于大别山脚下的河南信阳市商城县里罗城村被五彩斑斓的秋叶装点,美丽的田园风光吸引了游客前来游玩。□ 新华社发

图说

“雪龙2”号抵达澳大利亚



11月4日,“雪龙2”号停靠澳大利亚霍巴特港。当日,经过20天海上航行,搭载着中国第36次南极科学考察队队员的“雪龙2”号极地科考破冰船停靠澳大利亚霍巴特港,这也是首航南极的“雪龙2”号首次停靠外港。 □ 新华社发

“怀旧”车展在地拉那落幕



为期两天的“怀旧”车展3日在阿尔巴尼亚首都地拉那落下帷幕,共有包括老爷车在内的200余辆车向公众展出。此次展出的汽车不仅包括劳斯莱斯和奔驰等品牌的老爷车,还有中国生产的红旗轿车、解放卡车、跃进卡车以及北京吉普车和长江摩托车等。 □ 新华社发

阿富汗销毁约28吨毒品



11月3日,在阿富汗巴格兰省,缴获的毒品被销毁。据悉,阿富汗政府3日在巴格兰省和赫尔曼德省共销毁约28吨缴获的毒品。 □ 新华社发

中方:要求美方立即摒弃在反恐问题上“双重标准”

针对美方近日发布报告指责中方反恐行动缺乏透明度,中国外交部发言人耿爽4日在例行记者会上表示,中方要求美方立即摒弃在反恐问题上的“双重标准”,停止借涉疆问题干涉中国内政。

有记者提问,美国国务院11月1日发布2018年国别反恐报告称,中国在新疆以反恐和打击极端主义为名,压迫维吾尔等穆斯林少数民族,中方反恐行动缺乏透明度。中方对此有何回应?

耿爽表示,新疆是中国反恐、去极端化斗争的主战场。1990年至2016年底,新疆发生了数千起暴恐活动,造成大量无辜人员伤亡和财产损失。在此形势下,新疆依法采取反恐和去极端化举措,不

仅符合中国法律,也符合国际上提倡的共同理念。事实证明,有关举措取得良好成效,受到新疆各族人民欢迎和支持。过去3年中,新疆没有发生1起暴恐案件,各族人民生命权、健康权、发展权等基本权利得到了有力保障。去年底以来,50多批外国代表团、上千人参访新疆,纷纷称赞新疆反恐和去极端化工作值得学习借鉴。

耿爽指出,美方不仅对上述事实闭目塞听,而且借所谓“反恐报告”诬蔑攻击新疆的反恐努力。这一卑劣做法,必将为国际社会有识之士所不耻。中方要求美方立即摒弃在反恐问题上的“双重标准”,停止借涉疆问题干涉中国内政。 □ 据中新社

发布

工信部重拳整治APP侵犯用户权益现象

记者4日从工信部获悉,工信部即日起开展信息通信领域APP侵害用户权益专项整治行动。对违规收集用户个人信息、违规使用用户个人信息等8类突出问题重拳整治。整治工作分为企业自查自纠、监督检查和结果处置三个阶段,时间为2个月。 □ 据新华社

教育部将实施“双万计划”

根据日前印发的《教育部关于一流本科课程建设的实施意见》,教育部将实施一流本科课程“双万计划”,认定万门左右国家级一流本科课程和万门左右省级一流本科课程。 □ 据《人民日报》

数说

中央拨款一亿元 助五省份抗旱救灾

为支持受灾地区及时开展抗旱救灾、解决人畜饮水问题,记者4日从财政部获悉,中央财政近日下达2019年农业生产和水利救灾资金一亿元,用于支持安徽、江西、湖北、湖南、重庆等5个省(市)做好抗旱救灾相关工作。 □ 据新华社

我国已建立自然保护地1.18万处

记者近日从第一届中国自然保护国际论坛获悉:目前我国已建立各级各类自然保护地1.18万处,占国土陆地面积的18%。领海面积的4.6%。其中,国家公园体制试点10处,国家级自然保护区474处,国家级风景名胜区244处。拥有世界自然遗产14项,世界自然与文化双遗产4项,世界地质公园39处,数量均居世界第一位。 □ 据《人民日报》

说事

日本又一世界遗产白川乡附近起火

据日媒报道,当地时间4日下午2点半,位于日本岐阜县的世界遗产白川乡合掌村附近的一处停车场起火,火灾并未危及合掌村建筑,目前火势已得到控制。白川乡合掌村位于日本岐阜县,于1995年被联合国教科文组织认定为世界遗产。 □ 据中新社

美国多州发生沙门氏菌感染事件

美国疾病控制和预防中心日前发布公报说,美国多个州发生沙门氏菌感染事件。疾控中心正与这些州的公共卫生与监管部门、农业部食品安全及检验局等合作,调查这几起可能与牛肉馅相关的沙门氏菌感染。公报指出,截至1日,有10人感染了沙门氏菌,其中8人住院治疗,1人死亡。 □ 据新华社

环球

伊朗最高领袖强调应禁止与美国谈判

伊朗最高领袖哈梅内伊3日在首都德黑兰会见伊朗学生代表并发表谈话,强调应禁止伊朗与美国谈判。他说,禁止伊朗与美国谈判“逻辑充分”,这样做能“阻止敌人渗透,并在全世界面前粉碎美国的虚假光环”。 □ 据新华社

萨尔瓦多和委内瑞拉互相驱逐外交官

萨尔瓦多总统府2日发布声明说,萨尔瓦多政府勒令所有委内瑞拉外交官于48小时内离境。作为回应,委内瑞拉外交部3日宣布对萨尔瓦多外交官采取相同举动。 □ 据新华社

科技

嫦娥四号着陆器和玉兔二号巡视器完成十一月昼工作

据中国探月工程官方微博消息,2019年11月4日凌晨6时15分和5时16分,嫦娥四号着陆器和“玉兔二号”巡视器在顺利完成十一月昼既定工作之后,分别进入第十一个月夜休眠期,两器将再一次经受14天月夜和-190℃极低温考验。 □ 据中新社